

KOMUNITNÍ PRÁCE V KRNOVĚ - SOUHRNNÁ ZPRÁVA



I nadále pokračujeme v Krnově na ulicích Mánesova, Vrchlického a Alšova v komunitní práci, která je uskutečňována díky dotačního programu Moravskoslezského kraje – Podpora komunitní práce v sociálně vyloučených lokalitách MSK. Potřeba komunitní práce je reakcí obyvatel výše uvedené lokality, kteří chtějí ve svém zájmu řešit problémy celé komunity, formulovat témata, která vnímají jako potřebná a vlastními silami realizovat své nápady, které přispějí ke zkvalitnění života v komunitě. Za komunitní práci stojí úsilí pracovníků nestátní neziskové organizace EUROTOPIA, CZ., o. p. s., kteří, zde působí již od roku 2014 v rámci terénní sociální práce na území města Krnov a za tu dobu si již získali důvěru místních obyvatel.

Jedním z cílů tohoto projektu je co největší participace občanů na komunitní práci směřující ke zlepšení stávajících podmínek v lokalitě. Celkem se do komunitní práce zapojilo 27 dospělých a jejich děti, také pracovníci Terénních programů Městského úřadu Krnov, odboru sociálního a pracovníci Městského úřadu Krnov. V rámci komunitní práce proběhla veřejná setkání s obyvateli sociálně vyloučené lokality, kde se diskutovalo o veřejných potřebách, přáních, problémech a vytvářel se plán pro rozvoj a obnovu veřejného prostranství. Na základě společných setkání si občané stanovili prioritní témata, která by chtěla řešit a která by byla ku prospěchu celé komunity. Občané si sami dle svých možností a potřeb upravovali společné vstupní prostory. Také bylo po zimě v parku namontováno pískoviště, byly nakoupeny herní prvky, které dětem v lokalitě slouží k aktivnímu trávení volného času.

V květnu proběhl výlet do ZOO Lešná ve Zlíně s obyvateli ze sociálně vyloučené lokality. Rodinné akce se zúčastnilo celkem 53 osob, z toho 27 dospělých a 26 dětí.

Počasí nám přálo, a tak jsme v brzkých ranních hodinách vyrazili soukromým autobusem směrem Zlín. Cestu autobusem jsme si zpříjemnili hudbou a konverzací. Při návštěvě ZOO Lešná, si rodiny mohly užít navzájem samy sebe, což bylo cílem akce. Rodiny, partneři, jednotlivci si tak udělali den pro sebe, strávili ho se svými blízkými a v pohodové rodinné atmosféře. Cílem aktivity bylo propojit obyvatelé sociálně vyloučené lokality, vzájemně se lépe poznat, sdílet jejich problémy, stmelit rodinné vazby a především dát rodině možnost strávit den pohromadě.

Díky této aktivitě se lépe propojili sousedské a rodinné vazby. Také komunitní pracovníci lépe poznali obyvatele, kteří žijí v SVL. Předpokládáme, že dojde k větší otevřenosti, důvěrnosti a zlepšení, posílení vztahů v komunitě.



Také proběhlo v komunitě **Vánoční setkání**. Setkání se uskutečnilo 27. listopadu na ulici Vrchlického. S obyvateli proběhlo vánoční tvoření adventních věnců. U tvoření nám pomáhaly také děti, které věnce věnovaly svým rodičům.

Při tvoření jsme poslouchali vánoční koledy, povídali si a nechybělo ani pohoštění.



V předvánočním období se dne 6. prosince uskutečnila **Mikulášská nadílka**. V roli Mikuláše, čerta a anděla byli místní občané z lokality. Čert naháněl hrůzu nejen dětem, ale i některým dospělým a anděl rozdával balíčky s překvapením. Mikulášská nadílka probíhala v lokalitě, kdy Mikuláš, s čertem a andělem chodili do předem domluvených rodin s dětmi. Nadílky se zúčastnilo celkem 17 místních rodin s počtem 63 dětí.



Kontakt:

Ředitelka: Mgr. Petra Večerková, GSM: 608 883 618, e-mail: petra.vecerkova@eurotopia.cz

Mgr. Adéla Šcurková, GSM: 735 171 001, email: adela.scurkova@eurotopia.cz